

## 南海区国资局党组书记、局长李永添带队调研南风股份

9月11日，南海区国资局党组书记、局长李永添一行莅临公司开展调研指导，公司党支部书记、董事长袁学亮带领公司领导班子参加调研。

会上，公司董事长袁学亮聚焦生产经营、人才队伍建设、绩效考核、数字化改革、重点项目进展、企业文化建设等事项，专项汇报了公司近年来的经营成果、核心工作及下一步工作计划。他表示，面对复杂多变的市场环境和行业挑战，在区国资局的指导、赋能下，公司聚焦主业，持续坚持创新驱动、优化管理，推动公司经营业绩稳步提升。未来，公司将以方向唤起认同、以价值凝聚共识、以利益达成协同，深耕主业、拓展新域，全力以赴推动公司的转型升级和高质量发展。

李永添局长对公司取得的成绩给予了充分肯定，并就公司主营主业、新业务板块、人才队伍建设及安全合规经营等方面提出了具体指导意见，他指出：

- 一、要解放思想，拓宽思路，紧贴市场，勇于创新，把主营主业做大做强；
- 二、用好上市公司平台，积极探索新业务领域，为企业的高质量发展注入新的动力。
- 三、加强人才队伍建设，优化人力资源配置，深化激励机制改革，凝聚人心；
- 四、统筹安全与发展，筑牢安全防线，包括廉政安全、生产安全、保密安全、网络安全、意识形态等领域，不踩红线，不碰底线，推动公司安全发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/234480.html>